

ШАНОВНІ ДРУЗІ!



розвитку аграрної науки, формування національної освіти і культури.

Тільки завдяки наполегливій, сумлінній, самовідданій праці наших попередників і сучасників протягом десятиліть повсюди з гордістю, гідно звучать дорогі слова – «ХІМЕСГ - ХНТУСГ». Саме дякуючи талановитим студентам, високодосвідченому професорсько-викладацькому складу, враховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності колективу, вагомий внесок у розвиток вітчизняної освіти і науки університету надано статус національного. Головним досягненням і надбанням за останні десятиріччя є всесвітньо відомі наукові школи, висококласний професорсько-викладацький склад, який здатний до самовдосконалення, отже до позитивної динаміки росту.

ХНТУСГ – справжня скарбниця мудрості й освіченості десятків тисяч фахівців. Колектив викладачів протягом десятиліть зберігає унікальний науковий потенціал і багаторічні традиції, продовжує давати молоді освіту вищого ґатунку. Саме тому, випускники, се-

Дозвольте презентувати Вам історичний випуск університетської газети «Світоч знань», присвячений 85-річчю заснування рідного інституту-університету.

Тече ріка життя неперервним потоком: із минулого в майбутнє. Плине час, минають роки, змінюється, оновлюється колектив, але протягом десятиріч залишається святе його прагнення славити величність університету! Переповнює душу радість за причетність до його історії, традицій, досягнень!

Університет посідає гідне місце в «освітній короні» України, є елітним, успішним, єдиним і провідним аграрним вищим навчальним закладом інженерно-технічного профілю IV рівня акредитації. Заснований в 1930 р. як Харківський інститут механізації сільського господарства, університет відіграє значну й особливу роль у розвитку сільськогосподарської освіти України. Велика і славна історія нашого університету – це шлях становлення і

зацій та установ - це заслужена слава університету, що сягає далеко за межі України.

Сьогодні Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка - навчально-науково-виробничий комплекс IV рівня акредитації – лідер аграрної освіти.

Підготовка фахівців в університеті здійснюється на 28 кафедрах в 6 ННІ за 17 спеціальностями. У структурі університету також Коледж переробної і харчової промисловості, Вовчанський технікум, навчальний центр. Загальний контингент студентів перевищує 7 тисяч осіб. Науково-педагогічний колектив університету, який формує якісний та інтелектуальний потенціал майбутніх фахівців, складає 372 особи. Серед них: 29 академіків і членів-кореспондентів різних академій наук, 16 Заслужених діячів науки і техніки та Заслужених працівників освіти України, 2 лауреати Державної премії України, 9 лауреатів премії Президента та Верховної ради найталановитішим молодим ученим, 37 відмінників освіти України, 72 доктора наук і професорів, 213 доцентів та кандидатів наук.

Університет має 5 упорядкованих гуртожитків. За результатами щорічних загальнодержавних конкурсів-оглядів серед ВНЗ Міністерства аграрної політики та продовольства України з комплексу показників, що характеризують побутові умови, виховну роботу, стан гуртожитків, студмістечко університету протягом останніх років посідало 1 місце. Університет має можливість надати місця для проживання в гуртожитках усім бажаючим студентам.

У щорічних рейтингах ТОП-200 університет посідає 61-65 місця, в рейтингах Міністерства освіти і науки серед 229 ВНЗ - 6-11 місця, серед 23 аграрних ВНЗ – 2-3 місця, серед 31 харківських ВНЗ – 3-4 місця. Провідні рейтинги забез-



печуються завдяки розробленій і впровадженій сертифікованій інноваційній системі сталого, успішного розвитку

печуються завдяки розробленій і впровадженій сертифікованій інноваційній системі сталого, успішного розвитку

університету, а система менеджменту в наданні освітніх послуг, науковій діяльності на підставі щорічних аудиторських перевірок німецькою фірмою DQS відповідає вимогам міжнародного стандарту якості ISO 9001:2008.

Широкі міжнародні контакти університету забезпечують нашу впевнену інтеграцію до Європейської системи освіти згідно Болонського процесу, що досягається запровадженням сучасних форм і методик навчання, постійною випереджаючою орієнтацією на потребу ринку праці. З 2003 року університет є членом Європейської асоціації аграрних ВНЗ, а з 2013 року - членом Magna Charta Universitatum.

Тисячі талановитих людей отримали путівку в життя саме в нашому ВНЗ. Вони з гідністю і честью несуть добре ім'я випускника ХІМЕСГ – ХНТУСГ, продовжуючи славні традиції, які заклали попередні покоління. За 85-річне існування університет випустив більше 55 тисяч фахівців. Це означає, що в країні немає жодного населеного пункту, де б не працювали наші випускники.

Колектив університету успішно працює над підвищенням науково-технічного потенціалу держави, готує висококваліфіковані кадри для сучасного сільськогосподарського виробництва в нових економічних умовах, для наукових досліджень у галузі, впевнено крокує в майбутнє.

Сердечно вітаю славетний професорсько-викладацький склад, співробітників, талановите студентство зі знаменною датою - 85-річчям величного університету!

*З особливим натхненням
і душевним ухліном
проголошую:*

*«Vivat universitas!
Vivant professores»!!!*

ТИЩЕНКО Леонід Миколайович.
Ректор,
Заслужений працівник освіти України,
д.т.н., академік НААНУ, ІАУ, МААО,
професор, завідувач кафедри фізики,
теоретичної механіки і деталей машин.

